

◎廖美玉

禪心須在塵中淨 佛道也得世上成

君子立德修身,貴在「感恩」, 抱持著時時感恩、事事感恩。於每個 機緣,每次聚會都是殊勝的,這是再 一次推動我們精進,讓慧命昇華,更 往上一層樓地邁進。

後學是頭一次隨駕李勝雄點傳師 踏進泰國國度,同行者有4位前賢, 也參與此次道務推動,如:9月29日 在天昇中堂舉辦的泰國道親法會、泰 國九皇齋等活動上的協助幫辦。

這次泰國道親法會中,除見識到 道親們以智慧與感性相互交流外,更 在心靈層面上受到進一步的洗禮。與 會中,後學感觸很深,並由衷敬佩及 感動,各單位點傳師、前賢、幹部們 皆以大無畏態度來發心、了愿,亦懷 著堅韌不撓的心態前往國外開荒,那 種對道之永誠與傳遞聖脈薪火堅定不 懈的精神,令人為之動容。

心善的人 天地寬 行善的人 歲月安

九皇齋節是泰國、馬來西亞等地 最獨特的年度活動,在泰國又稱素食 節;每逢農曆9月,在泰國的華人都 會吃9天或10天的素食,以淨化心靈、 積功、保佑吉祥與健康長壽。



▲ 隨駕李勝雄點傳師,協助幫辦九皇齋活動。

後學們初來乍到烏隆府泰隆中堂,參與當地10月3~11日的九皇齋節活動,本是很生疏,但經過當地壇主、道親們親授,演練幾遍後就漸入佳境。

這次活動的掌廚大廚師是阿蘭醫生,初次見面,她穿著圍裙,只覺得還蠻有氣質,沒想到她大有來頭,而且十八般武藝樣樣精通,真的不誇張。不管是蔬食烹飪或是烘培,還是甜點製作,就連含辣椒的咖啡包都會料理。其本身是醫生,又是審判長的太太,而能放下身段、大發菩提心、出錢又出力付出,實屬不易。

九皇齋期間,這裡的壇主、道親們,一早4點多起床,即開始著手準備每天的便當佳餚,約400份左右;包好便當後,再分別送往附近的醫院、政府機關等,而孤兒院、村里民、附近學校、旅社員工等,則會來中堂親取。



▲ 與當地道親前往警察機關分送餐盒。

上午時間較為緊湊,待午餐過後, 休息一下,接續就是要為隔天的便當 作準備。在備料的時光,道親會聊天 互動,雖然我們言語上有隔閡,但使 個臉色、表情,加上一些肢體語言, 也是可以溝通喔!

誰說汙泥滿身 不算英雄 誰說站在光裡 才是英雄

人生無常,好與壞、富與窮、美 與醜、健康與疾病,不是我們能掌握, 也許在一瞬間就變調了。有智慧的人 會將多餘的能量無私地奉獻給社會, 在潛移默化中影響這個世界。基礎忠 恕道場於海外開荒的前賢,每一位都 是捨身辦道的勇者,正將「道」的精 神傳布至全球;透過培育人才、慈善救 助、義診活動、蔬食養生等方式推動, 讓社會步向祥和,也讓道苗在各地扎 根。來吧!凝聚你我的力量,共創彌 勒家園。